ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОЕКТА  "спасите

                                                   окружающую среду"

SOS     -кричит нам всем природа,

Не губите, люди воду!

 SOS      -ей вторит атмосфера,

Страшны ей диоксиды серы.

Стонет матушка-Земля

От костров с листвой горя.

Стой, беспечный человек!

С чем придешь, ты, в новый век?

Что оставишь на планете

Своим правнукам и детям?!

Все зависит от тебя

От меня…

От всех сидящих!

Что нам пить и чем дышать

Надо всем об этом знать!

 SOS      -назвали мы проект,

Чтоб больше было чистых рек!

Чтоб светел, легок воздух был,

Чтобы детей он не губил.

Чтобы цвела и зеленела

Планета с именем Земля,

Чтоб развивалась, хорошела

Россия – Родина моя!

Правовая база проекта:

Федеральный закон "Об охране окружающей среды" -от 10 января 2002г. №7

Определяет:   "вред окружающей среде" –

Как негативное изменение окружающей среды в результате её загрязнения, повлекшее за собой деградацию естественных экологических систем и истощение  природных ресурсов.

Законодательство в области охраны окружающей среды основывается на Конституции Российской Федерации и состоит из Федерального закона и других принимаемых в соответствии с ним нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и нормативных правовых актов субъектов Р.Ф.

Закон действует на всей территории Р.Ф. в соответствии с нормами международного права, федеральными законами и направлен на обеспечение сохранения природной среды.

Отношения, возникающие в области охраны окружающей среды, в той мере, в какой это необходимо для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, регулируются законодательством о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения и законодательством об охране здоровья, иным направленным на обеспечение благоприятной для человека окружающей среды законодательством.

Согласно данному закону основными принципами охраны окружающей среды являются:

       Соблюдение права человека на благоприятную окружающую среду;

       Обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности человека;

       Научно-обоснованное сочетание экологических,  экономических и социальных интересов человека, общества и государства в целях обеспечения устойчивого развития и благоприятной среды;

        Охрана, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов как необходимые условия обеспечения благоприятной окружающей среды и экологической безопасности.

Уголовный Кодекс Р.Ф. гл.26 (экологические преступления) ст.251 предусматривает уголовное наказание за выброс в атмосферу загрязняющих веществ, за деяния повлекшие по неосторожности причинение вреда здоровью человека.

Следует отметить и закон Самарской области "Об основах промышленной политики в Самарской области" от 27 января 2004года гл.3, ст.12 "Природоохранное обеспечение промышленной политики" утверждает региональные природоохранные нормативы…

30 октября 2004года принят закон "Об охране атмосферного воздуха" и иные нормативные правовые акты, предусматривающие мероприятия по улучшению мер по экологической безопасности.

Следует отметить и международные документы, принятые с целью охраны окружающей среды, об изменении климата на Земле. Так Киотский протокол , вступивший в силу в 2005году явился первым международным документом, использующим рыночный механизм для решения глобальных экологических проблем. Этот протокол подписали в 2002году страны, входящие в ООН.

Исследуя рассматриваемую проблему…

Мы изучили данные лаборатории по мониторингу загрязнения атмосферного воздуха в Самаре с 2000-по2009год Рассмотрели, что влияет на качество воздуха, которым дышат самарцы.

Данные, изученные нами, просто удивили и заставили задуматься. Так, например, у нас в городе складывается критическая ситуация с хлористым водородом: средняя величина по городу – 0,66 ПДК, максимальная в Зубчаниновке -5,0. Этот ингредиент не только пахнет, но и пагубно воздействует на органы дыхания. А наш Куйбышевский район  в экологическом отношении является одним из наименее благополучных. Здесь расположены промышленные предприятия. Их доля выброса в атмосферу различных вредных веществ составляет 75% от общегородских.

Предельно допустимая концентрация гидрохлорида (соляной кислоты) здесь превышает норму в 13 раз. Формальдегид – в 4,5 раза. Это вещество негативно влияет на нервную систему человека, вызывает судороги и головные боли, изменяет состав крови.

   наши  предложения:

1. Включение вопросов экологии, рационального       природопользования, охраны окружающей среды в учебные планы на всех уровнях образовательного процесса.

2. Усиление роли социальных и гуманитарных аспектов экологического образования и эколого-просветительской деятельности.

3. Широкая публикация материалов по вопросам экологии в средствах массовой информации.

4. Воспитание у учащихся гражданской позиции и бережного отношения к окружающей среде через вовлечение их в общественно-полезную деятельность.

5.   Формирование про ТОСах экологических отрядов,             

   дружин из  числа  жителей микрорайона (на 

   добровольной основе) для  контроля за санитар-

   ным состоянием микрорайона.

6.    Воспитание ответственности и чувства долга у         

           жителей микрорайона.  
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